

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 31.08.2020 Meldungsnummer: HR02-1004968024

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation ACADEMIA EUREGIO BODENSEE AG, St. Gallen

ACADEMIA EUREGIO BODENSEE AG

(ACADEMIA EUREGIO BODENSEE SA) (ACADEMIA EUREGIO BODENSEE Ltd.) (ACADEMIA EUREGIO BODENSEE Corp.)

Bionstrasse 5 9015 St. Gallen

Bisher

ACADEMIA EUREGIO BODENSEE AG, in St. Gallen, CHE-111.749.410, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 85 vom 05.05.2014, S.0, Publ. 1484763). Domizil neu: Bionstrasse 5, 9015 St. Gallen. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Bügler, Georg, deutscher Staatsangehöriger, in Kallstadt (DE), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 8235 vom 26.08.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 85, Datum: 05.05.2014 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG